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5
6 Bonjour, j'ai trouver la solution & votre probléme et je vais vous aider pour réussir a avoir un enfant. Monsieur le probléme vient de vous)
7
2 Votre spermogramme indique une immobilité de vos spermatozoides donc ils ne pourront pas atteindre I'ovule pour la fécondation.
9
16 nous avons choisi comme méthode l'injection intracytoplasmique de spermatozoide (ICSI)!
11
12 L'injection intracytoplasmique de spermatozoides (ICSI) est une technique de fécondation in vitro relativement récente. Elle consiste en la
micro-injection d'un spermatozoide dans le cytoplasme d'un ovule mur a l'aide d'une micro-pipette .Cette technique peut étre indiquée
en cas d'échec de fécondation in vitro (FIV) ou lorsqu'un prélévement dans le testicule est nécessaire pour avoir accés aux
spermatozoides. Son taux de réussites est d'environ 30%.
13
Il pourrait avoir qu'un seul comme plusieurs embryons qui vont allé s'installer dans 'utérus de votre femme.
15
16
17 Les couples qui ont un probleme d'infertilité mais qui obtiennent une grossesse spontané en suivant quelques régles comme : arreter
l'alcool, fumer...
18
19
20

21 Donc si monsieur et madame veulent un enfant, faudrait que monsieur arrete de fumer. Sa serait plus pratique, car cela cause une
immobilité des spermatozoides, du coup on devra faire un ICSI.
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Bonjour Madame Monsieur,
Jai t- une solution a votre probléme et il vient de vous Monsieur car vos spermatozoides sont immobiles, c'est a dire que vos
spermatozoides n'arrivent pas a aller féconder l'ovule.
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Donc pour vous j'ai choisi I'injection intracytoplasmique de spermatozoides c'est a dire une fécondation in vitro récente efficace a 30%.Cela

consiste a une micro-injection d'un spermatozoide de vous monsieur dans I'ovule de Madame qui permettra d'éviter un minimum les échecs.

10

11 J'ai choisi cette technique car cela évitera aux spermatozoldes de se déplacer tout seul dans le vagin et de ne jamais réussir a féconder

12 l'ovule et aussi car c'est la plus utilisée: . Petite remarque: vous étes fumeur donc vos spermatozoides sont
encore plus immobiles. Beaucoup de patients fumeurs sont venus me voir et lorsque je leur est dit d'arréter de!fumer dans 35%des cas |68

conseille Monsieur [d'arréter de fumer pour aider 2 [fégler une partie delvotre probleme

d'infertilité.

13

14

15 J'espére avoir satisfait votre demande et je vous souhaite une bonne journée.

16 Aurevoir et a bientot |
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6
7 Bonjour, Madame et Monsieur
2 Je viens de recevoir les résultats de vos analyses.
9 E e que le prob DIo
10
11 J'ai donc choisie pour vous la ICSI (injection intracytoplasmique de spermatozoides)
12 elle consiste a une injection|de spermatozoi
~ Celaréglera votre probléme dinfertilité
14

15 Je tiens a vous rassurez et vous dire que de plus en plus de couples font appel a la médecine pour faire un bébé.

16 Donc - spermatozoide ser- prélever, puis injecté dans une ovule de votre femme .

17 Aue S s S tard I'embr I formé S 1ra 2rus

18

19 Sije peux vous donner un conseil monsieur, arréter de fumer ou diminuer votre consommation de tabac pourrait régler uneb partie votre
probléme .Fumer réduit vos chance de pouvoir obtenir un enfant.Le tabac est aussi une cause de votre probleme d'infertilité . A cause de votre
consommation de tabac, vos spermatozoides peuvent transmettre aussi un cancers a vos enfants.
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5
- Bonjour, Monsieur, Madame,
7
3 Votre probléme de stérilité est lié au fait que les spermatozoides de monsieur soient immobiles, cela s'appelle la paresse spermatique.
o Du coté de madame, il n'y a aucun probléme.
10
11 Nous vous proposons l'injection intracytoplasmique de spermatozoides.
12 cette méthode de procréation médicalement assisté est une technique de fécondation in vitro.
13 Son taux de réussite est d'environs 30%
14 Elle consiste en la micro injection d'un spermatozoide dans le ytoplasmd
15
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bonjour monsieur madame vous n'arrivez a avoir d'enfant/pelt-etre car :
10 Letabagisme a des effets déléteres|Comme limmobilite des Spermatozoide: La meilleur fagon pour vous aider estlinjection de

spermatozoides.

11 L'injection intra-cytoplasmique de spermatozoide, aussi appelée ICSI (de I'anglais : intracytoplasmic sperm injection), est une
technigue de fécondation in vitro consistant en la micro-injection d'unlspennatozo‘l‘de dans le cytoplasme d'un ovocyte mature (au stade
de métaphase Il de la méiose) gréce a une micro-pipette.
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12

13 In couple est considéré comme infertile s'il n'a pas pu concevoir d'enfants aprés 12 a 24 mois De récentes études ont montré qu'il existe
un passage de la barriére hémato-testiculaire, de certaines substances contenues dans la fumée de cigarette. En France prés de 2% des
enfants naissent grace a la PMA|

14

15

16 LaFIV est une fécondation & I'extérieur du corps humain, elle est conseillée en cas de perturbation de I'ovulationj{lce/quinest pas e
Ea8)ld'obstruction des trompes ou , chez I'homme |, si les spermatozofdes mobiles sont en nombre insuffisant.

17 |Siily a 15% de spermatozoides normaliX alors I'homme est considéré comme fertilejmais 50% du temps nous ne savons pas la raison ou
alors cela provient de I'nomme et la femme .

18

19 Chez la femme il y a différentes possibilité d'étre infertile comme I'épuisement de la réserve d'ovule obstruction de la trompes et un
probléme d'ovulation.

20

21 Laméthode ICSI a un meilleur taux de réussite que la FIV ( Fécondation In Vitro ) car le sperme n'a pas besoin de

22

23
24
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6

7 Bonjour monsieur/eét madame, aujourd'hui on vas vous expliquer pourquoi vous ne pouvez pas avoir d'enfants. Vos
spermatozoides ne sont pas assez mobiles et ne peuvent pas aller dans I'utérus.

5 Laraison est cause de votre consommation de tabac. Pour remédier a ce probléme de spermatozoide il faudrait que vous
arrétiez de fumez.

10 Ue vous propose de faire I'insémination artificielle (ia). On va rentrer un tuyaux dans votre vagin pour que les spermatozoides

soient plus proche de I'ovule. Cette méthode augmentera vos chance de faire un enfant. Insémination artificielle (ia) est la plus

vielle méthode mais elle est aussi la plus utilisée. On a choisi cette méthode car elle est simple et indolore. Elle ne nécessite pas

d'hospitalisation et peut étre répétée sur plusieurs cycles.

11

12 Votre consommation de tabac augmente le risque d'infertilité car le tabagisme entraine la diminution de la qualité des
spermatozoides, génére le stress oxydatif qui entraine la fragmentation de I'ADN des spermatozoides et pour finir, le tabagisme
développe les risques de cancers. Je vous conseille donc également d'arréter de fumer.

13

14 Merci beaucoup d'étre passé!
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